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Janko na listi 50 najboljih za put u Evropu

  

Student Fakulteta inženjerskih nauka, Mitić Janko, jedini je sa kragujevačkog Univerziteta na
listi 50 najboljih studenata koji putuju u Berlin.Među najboljih 50 studenata, izabranih na
konkursu “Putujemo u Evropu” Evropskog pokreta u Srbiji, našao se i Janko Mitić, student 
FIN-a. Na žalost, on je jedini sa kragujevačkog Univerziteta koji će za dve nedelje krenuti u
Berlin.Pored Janka, jednog studenta Univerziteta iz Novog Pazara, jednog iz Kosovske
Mitrovice i jednog sa Visoke škole za vaspitače iz Aleksinca, svi ostali na listi dolaze sa
Univerziteta iz Beograda, Novog Sada i Niša.Odabrani studenti juče su, na sastanku u
Beogradu, imali priliku da detaljnije porazgovaraju o putovanju i da se međusobno upoznaju.
Oni će 28. jula krenuti za Berlin, gde im je obezbeđen trodnevni boravak i prilika za druženje sa
kolegama iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore.Potom će iz Berlina
nastaviti putovanje po sopstvenom izboru, zbog čega im je na jučerašnjem sastanku objašnjeno
kako funkcionišu inter-rejl karte za voz i omladinske EURO 26 kartice, koje će dobiti od
sponzora.Studenti od donatora dobijaju i 200 evra džeparca, a Erste banka će im otvoriti račune
koje će moći da koriste u celoj Evropi.Inače, na ovaj konkurs mogli su da konkurišu isključivo
studenti završne godine fakulteta (osnovnih i master studija) i apsolventi, koji su na redovnim
studijima i starosti do 26 godina. Kako je jedan od uslova bila i minimalna prosečna ocena 8,5 i
dužina studiranja, sasvim je sigurno da je na Univerzitetu u Kragujevcu bilo još kandidata koji
ispunjavaju uslove. Zašto se više njih nije prijavilo na jedan od najboljih i najinteresantnijih
konkursa za mlade, ne znamo, ali bi o tome svakako trebalo da razmisle ne samo studenti, već i
profesori fakulteta.U svakom slučaju, Jankov uspeh je veliki i zato zaslužuje sve čestitke.
Sigurni smo da će putovanje umeti da iskoristi na najbolji mogući način.
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